

ЧЕСТВОВАНИЕ АРТИСТА И РЕЖИССЕРА

В МИНУВШЕЕ воскресенье Театральная общественность республики, представители партийных, советских и профсоюзных органов нашей области отметили 60-летие со дня рождения и 45-летие творческой деятельности режиссера Самаркандского Государственного театра оперы и балета, народного артиста Узбекской ССР Асрора Джураевича Джураева.

Творческая деятельность А. Д. Джураева началась во второй половине 20-х годов. Тогда он был актером агитационно-творческой группы «Синие блузы», действовавшей в Самарканде. Затем он был приглашен на профессиональную сцену — в Самаркандский узбекский музыкально-драматический театр. А когда к актеру пришла подлинная зрелость, он стал режиссером, вначале музыкально-драматического театра, а затем театра оперы и балета.

Сегодня в творческом активе Асрора Джураевича слыше ста спектаклей. Особенным успехом у зрителей пользовались его постановки «Алишер Навои», «Бесприданница», «Московский характер», «Бай и батрак», «Гульсара», «Зайнаб и Омон», «Свадьба в Малиновке» и другие.

За долгие годы своей режиссерской деятельности Асрор Джураевич воспитал целую плеяду талантливых актеров, среди которых народные артисты республики И. Болтаева, Н. Хашимов, З. Садыкова, Р. Мансуров и другие.

Поздравить юбиляра в театре оперы и балета пришли заведующий отделом пропаганды и агитации Самарканд-



ского обкома партии Ш. Ф. Файзиев, председатель Самаркандского облсовпрофа М. Х. Хасанова, председатель горисполкома Т. Х. Назиров, многочисленные представители театральной общественности нашего города. Из Ташкента приехали: народный артист СССР, лауреат Государственной премии и премии имени Хамзы Р. Х. Хамраев, председатель Союза композиторов Узбекистана А. Х. Джаббаров, профессор Ташкентской консерватории Я. Б. Пеккер и другие.

Юбилейный вечер открыл ответственный секретарь Узбекского театрального общества С. Насретдинов. Юбиляру вручили многочисленные

приветственные адреса — от Самаркандского обкома партии и облисполкома, Министерства культуры УзССР и Республиканского комитета профсоюза работников культуры, Самаркандского горкома партии и горисполкома, редакций областных газет и многих других организаций.

Председатель Самаркандского горисполкома Т. Х. Назиров зачитал Указ Президиума Верховного Совета УзССР о награждении А. Д. Джураева Почетной грамотой.

НА СНИМКЕ: председатель Союза композиторов Узбекистана А. Х. Джаббаров вручает юбиляру А. Д. Джураеву приветственный адрес.